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РІШЕННЯ
Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та 

муніципального управління»
з питання «Про виховну роботу в ПВНЗ «Кропивницький інститут державного 

та муніципального управління»: стан та шляхи її вдосконалення»
від ЗО жовтня 2020 року (протокол № 4)

Заслухавши інформацію інспектора навчально-методичного відділу 
Чернеги Т. В. про виховну роботу в ПВНЗ «Кропивницький інститут 
державного та муніципального управління»: стан та шляхи її вдосконалення, 
Вчена рада з’ясувала, органічне поєднання змісту навчання та виховання 
студентів дає можливість забезпечити підготовку не лише 
висококваліфікованих фахівців, а й свідомо діючу, морально зрілу, соціально 
не байдужу молодь.

Головною метою національно-патріотичного виховання студентської 
молоді є формування свідомого громадянина, патріота Української держави, 
активного провідника національної ідеї. З метою забезпечення національно- 
патріотичного виховання студентів в інституті проводяться заходи, 
спрямовані на формування національної свідомості, виховання любові до 
рідної землі, її історії, бережливого ставлення до національного багатства 
країни, мови, культури і традицій.

Значну роль в цьому, зокрема під час карантину, відіграють кураторські 
години, які проводяться дистанційно. Найголовніші.....теми -
здоров’язбереження, освітній процес і навчальна діяльність. Зокрема, під час 
відеоконференцій на платформі 2оот відбулося ознайомлення студентів із 
нормами Постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання застосування 
обмежувальних протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання 
поширенню гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої 
коронавірусом 8АК8-СоУ-2», повторення елементарних і посилених заходів 
особистої безпеки під час перебування поза межами закладу освіти. Під час 
проведення таких виховних заходів студенти мають можливість 
поспілкуватися з куратором, обмінятися досвідом із одногрупникамц з питань 
виконання різних видів навчальної роботи, пошуку інформаційних ресурсів. 
Кураторами постійно звертається увага на самоорганізацію свого часу, 
дотримання умов карантину та підтримання фізичного та психологічного 
здоров’я.

Принципово важливим визнано неперервність проведення виховної 
роботи в умовах дистанційного навчання.

З огляду на надану доповідачем інформацію, висловлені під час 
обговорення пропозиції та результати голосування, Вчена рада



УХВАЛИЛА:
1. Визнати виховну роботу у ПВНЗ «Кропивницький інститут 

державного та муніципального управління» задовільною.
2. Надавати консультаційну допомогу кураторам академічних груп 

студентів щодо організації виховної роботи зі студентами в умовах 
дистанційного навчання.

Відповідальний: відділ профорієнтаційної та соціально-виховної роботи.
Термін виконання: постійно.
3. Використовувати наявні у вільному доступі віртуальні екскурсії 

музеями України та світу.
Відповідальний: куратори академічних груп студентів.
Термін виконання: протягом семестру.
4. Проводити дистанційні вебінари та наради з кураторами академічних 

груп з метою узагальнення досвіду та координації начальної і індивідуально- 
виховної роботи зі студентами під час дистанційного навчання.

Відповідальний: відділ профорієнтаційної та соціально-виховної роботи.
Термін виконання: щотижня.
5. Підготувати пропозиції щодо онлайнового варіанту проведення 

виховних заходів.
Відповідальний: куратори академічних груп студентів.
Термін виконання: протягом семестру.
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